
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
Премія «Responsibility Award» заснована Фондом родини Богдана Гаврилишина 
(далі – Фонд) у 2021 році, щоб відзначити організації громадянського 
суспільства, які базують свою щоденну діяльність на основі цінностей, що 
закладені в Декларації відповідальності людини Богдана Гаврилишина, 
видатного українського економіста, візіонера, громадського діяча. 
 
Про започаткування Премії оголосили 19 жовтня 2021, коли Україна вперше на 
державному рівні відзначала День відповідальності людини, прийнятий 
Верховною Радою України в липні того ж року.  
 
Лауреатами Премії у 2021 році стали організації «Повернись Живим», «Будуємо 
Україну Разом», «Друзі спільноти Святого Егідія». З початком повномасштабної 
війни, у 2022 році Премію присвятили всім українцям та українкам, які боронять 
Україну та працюють задля наближення Перемоги. За кошти фонду Премії 2022 
було закуплено та передано спорядження саперам для розмінування 
українських територій. У 2023, 2024 роках Премія формує довгий та короткий 
списки та стало відзначає кращі історій відповідального партнерства на 
Національній церемонії нагородження у  День Соборності України. 
 
Взаємодія як індикатор відповідальності є наскрізною темою Премії. Саме 
ефективна співпраця між нами породжує швидкі та якісні рішення, дає поштовх 
для розвитку, допомагає триматися. Взаємодія – одна із сильних сторін 
українського суспільства. Ми гуртуємося навколо спільних цінностей, 
захищаємо нашу державу, об’єднуємося в організації чи проєкти, коли, 
здавалось би, представляємо абсолютно різні сектори та сфери діяльності. У 
2025 році Фонд відзначить Премією організації, чиї історії відповідального 
партнерства побудовані на міжсекторальній взаємодії. 
 

 

https://bhfamily.org/deklaratsiya-obovyazkiv-lyudyny/


 

І. Термінологічний словник 
 
 

●​ Декларація відповідальності людини — документ, що складається із 
15-ти пунктів про відповідальність людини на різних рівнях – від 
персональної, міжособистісної до рівня свого міста, країни та світу. Автор 
документу – Богдан Гаврилишин. 
 

●​ Організація громадянського суспільства (далі — ОГС), що може 
подаватися на Премію — організація, яка офіційно зареєстрована 
відповідно до закону України «Про громадські об’єднання» або 
відповідно до закону України «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації», а також включена до «Реєстру неприбуткових організацій» 
та має відповідну ознаку неприбутковості (виключно 0032, 0034, 0036, 
0038, 0048). 
 

●​ Історія відповідального партнерства – суспільно важливий проєкт, 
втілений організацією громадянського суспільства спільно з партнером з 
іншого сектору (проєкт має налічувати мінімум 1 повноцінне партнерство, 
з іншого сектору – бізнесу, місцевої влади тощо), що має чіткі вимірювані 
результати за 2025 рік. 
 

●​ Організатор Премії — Фонд родини Богдана Гаврилишина. 
 

●​ Короткий список Премії — 10 організацій-учасниць Премії, які увійшли до 
короткого списку за результатами конкурсного відбору. 
 

●​ Лауреат Премії — організація з числа організацій Короткого списку, яка за 
результатами голосування журі стала переможцем в одній із трьох 
номінацій.  

 

 



 

ІІ. Мета Премії «Responsibility Award 2025» 
 
Мета – відзначити організації громадянського суспільства та їхні історії 
відповідальних партнерств 2025 року, які в часі повномасштабної війни своєю 
міжсекторальною взаємодією зміцнюють Україну та демонструють 
відповідальність на різних рівнях.  
 
 

ІІІ. Номінації «Responsibility Award 2025» 
 
Історія відповідального партнерства: громади 

Номінуються організації громадянського суспільства, основна діяльність яких 
спрямована на розвиток/зміцнення громад. Така історія взаємодії з партнерами 
у 2025 році мала вплив та результати у межах конкретної територіальної 
громади чи області.​
 

Національний партнерський проєкт 
Номінуються організації громадянського суспільства, основна діяльність яких 
спрямована на всю Україну. Така історія взаємодії з партнерами у 2025 році мала 
вплив на розвиток свого напряму в межах України. 
 

Взаємодія без кордонів: Україна до світу 
Номінуються організації громадянського суспільства, чия історія взаємодії з 
міжнародним/и партнером/ами спрямована на допомогу та зміцнення України 
та мала вплив на відстоювання інтересів українського суспільства в Україні та за 
її межами. 
 
 

ІV. Процедура номінування 
Взяти участь у Премії можуть ОГС, що у 2025 році втілили партнерський проєкт 
спільно з організацією/ми з інших секторів – бізнес, місцева влада, органи 
державної влади тощо. 

Для участі ОГС заповнює заявку на сайті Премії, що складається з двох блоків: 
-​ Ваша історія відповідального партнерства 
-​ Контакти й установчі документи номінанта 

 

https://responsibility-award.com/


 

ОГС може подати лише одну заявку на участь у межах поточного відбору. 
Учасники Довгого та Короткого списку Премії (окрім Лауреатів – 3 
ОГС-переможців) минулих років можуть знову номінуватися, але вже з новою 
історією відповідального партнерства. ​
 

V. Етапи проведення Премії 

№ Ключові етапи Премії Період 

1. Оголошення про початок Премії 19 жовтня 2025 

2. Подача заявок від ОГС в електронній 
формі на сайті Премії 

19 жовтня – 30 листопада 
2025 

3. Опрацювання заявок Організатором 
(технічний відбір) та попереднє 
оцінювання за критеріями 

01 грудня 2025 – 04 січня 2026 

4. Голосування журі та обрання переможців 05 січня 2026 – 20 січня 2026 

5. Оголошення результатів на Національній 
церемоній нагородження у День 
Соборності України 

22 січня 2026 

 

VI. Критерії  

●​ Критерії технічного відбору: 

№ Технічні критерії Відповідність  

Організація громадянського суспільства (ОГС):  

1.1. Офіційно зареєстрована в Україні на момент подачі на 
Премію та має статус неприбутковості. 

так / ні 

1.2.  Політично незаангажована та нерелігійна організація. так / ні 

1.3. Організація, її засновники, не мають зв’язків з 
країною-агресором російською федерацією. 

так / ні 

1.4. Організація, її засновники не мають зв’язку з 
гральним/азартним бізнесом (організаціями, що 
здійснюють діяльність у проведенні  публічних азартних 

так / ні 

 



 

ігор з метою отримання прибутку). 

1.5. Організація та її команда у своїй практичній поточній 
діяльності дотримуються принципів доброчесності та 
нетолерування корупції. 

так / ні 

Подана історія відповідального партнерства: 

1.6.  Втілена у міжсекторальній взаємодії: наявність мінімум 
1-го партнера з іншого сектору: бізнес, держава, 
місцеве врядування тощо. 

так / ні 

1.7.  Відповідає скороченому п. 13 Декларації 
відповідальності людини Богдана Гаврилишина: «До 
країни: допомагай своїй країні в рамках власних 
можливостей». 

так / ні 

 
 

●​ Критерії конкурсного відбору: 
Конкурсний відбір проводять Організатори із залученням незалежних експертів 
з різних секторів та напрямів. Загальний список подають на розгляд журі для 
затвердження короткого списку та визначення лауреатів. 
Важливо! Критерії Премії оцінюють не лише результати поданої історії, а насамперед, 
якість партнерських взаємодій: їх інноваційність, креативність, вплив та масштабування. 
 

 

№ Критерії оцінювання  Кількість балів 

2.1. Результативність проєкту 
Зазначені кількісні та якісні показники 
демонструють досягнені результати у 
межах проєкту, а надані матеріали  (фото, 
відео, пресматеріали, інші документи тощо) 
це підтверджують. 

від 0 до 5, де: 
0 – не відповідає критерію 
5 – повністю відповідає  

2.2. Взаємодія між партнерами 
Внесок кожного з партнерів проєкту є 
рівноцінно важливим і впливає на загальний 
результат. Відсутність одного із партнерів 
унеможливлює реалізацію проєкту або 
суттєво впливає на результативність. 

від 0 до 5, де: 
0 – не відповідає критерію 
5 – повністю відповідає  

2.3. Масштабування проєкту 
Побудовані партнерства у межах проєкту 
дали ключовий поштовх до його 
масштабування, розширення. 

від 0 до 5, де: 
0 – не відповідає критерію 
5 – повністю відповідає  



 

 
 

VII. Нагородження 

До Довгого списку Премії увійдуть кращі історії відповідального партнерства 
2025 року, команди яких будуть запрошені на Національну церемонію 
нагородження Премії відповідальності 2025. Окремим проєктам з числа 
Довгого списку може бути надано спецвідзнаки від партнерів Премії. 

До Короткого списку Премії увійдуть 10 організацій за результатами 
критерійного оцінювання. Організації Короткого списку будуть відзначені 
фінансовою винагородою від партнерів Премії.  

 

2.4. Інноваційність 
Передбачає  інноваційні підходи до 
реалізації складових проєкту – комунікації, 
залучення фінансів, презентації результатів 
тощо. 

від 0 до 5, де: 
0 – не відповідає критерію 
5 – повністю відповідає   

2.5. Вплив на організацію 
Партнерство з іншим сектором у межах 
проєкту сприяло розвитку організації. 
Наприклад, вдалося залучити нову 
аудиторію, посилити власну впізнаваність, 
знайти нові майданчики для поширення 
діяльності, експертизу тощо. 

від 0 до 5, де: 
0 – не відповідає критерію 
5 – повністю відповідає  

2.6. Прозорість діяльності 
організації-номінанта 
Організація звітує про свою діяльність 
перед цільовою аудиторією у формі 
публічних проявів, а також має усталену 
практику публікації фінансової звітності. 

від 0 до 3, де: 
0 – не відповідає критерію 
3 – повністю відповідає 

2.7. Мотивованість до участі у Премії 
Організація опублікувала на офіційних 
сторінках в соціальних мережах пост про 
участь у Премії (до 20го грудня 2025), де 
розповіла історію про свій партнерський 
проєкт із хештегом 
#ПреміяВідповідальності2025, 
#ResponsibilityAward2025. 
 
Цей пост – ваша  нагода подякувати своїм партнерам  
та поділитися з іншими історією про вашу взаємодію.  

від 0 до 3, де: 
0 – не відповідає критерію 
3 – повністю відповідає 



 

З числа Короткого списку Премії журі обере 3-х Лауреатів Премії, які 
отримають по 100 000 грн. 

Національна церемонія нагородження відбудеться 22 січня 2026 року в День 
Соборності України. 
 
 

VIII. Журі 

Склад журі формується організатором з числа авторитетних, експертних 
особистостей. Головою журі є Президентка Фонду родини Богдана 
Гаврилишина – Христина Гаврилишин-Батрух. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://responsibility-award.com/jury/

